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ДЕВ’ЯТЕ СКЛИКАННЯ

Постійна депутатська комісія з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 
енергозбереження та транспорту Верхньодніпровської міської ради

Протокол засідання 
постійної депутатської комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження та транспорту Верхньодніпровської міської ради

м. Верхньодніпровськ 23.02.2026 р.

Усього членів комісії: 9 чол. (Яковенко Я.В., Латиш О.М., Серневич К.О., Сіренко В.О., 
Сєргєєва С.В., Острякова О.В., Голуб О.В., Блохіна Л.В., Тімохін О.С.)

Представники ВМР: Чумаченко В.М., Максимова В.М., Волошина Н.Б., Голик С.Г., Мица 
В.К., Рибальченко Л.В., Савочка-Береза Т.В., Стефанчук О.В.

Присутні члени комісії
Присутні: 5 чол.: Яковенко Я.В., Серневич К.О., Сіренко В.О, Латиш О.М., Голуб О.В.
Відсутні: 4 чол. (Сєргєєва С.В., Острякова О.В., Блохіна Л.В., Тімохін О.С).
Запрошені представники
АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» у м.Верхньодніпровськ, Верхньодніпровської 
дільниці Кам’янського управління експлуатації газового господарства Дніпропетровської 
філії ТОВ «Газорозподільні мережі України», Верхньодніпровське ВКГ КП ДОР «Аульський 
водовід», Молодіжного центру відкритих можливостей у м.Верхньодніпровськ.

Порядок денний:
Заслухати керівників підприємств стосовно якості надання комунальних послуг населенню. Розробка 
програми виділення матеріальної допомоги для учасників бойових дій щодо нового підключення до 
комунальних послуг.
1. «Про внесення змін в рішення Верхньодніпровської міської ради від 27 травня 2021 року 
№239-7/ІХ «Про затвердження Переліків першого та другого типу об’єктів комунальної 
власності для передачі в оренду».
2. «Про затвердження умов оренди майна комунальної власності Верхньодніпровської 
міської територіальної громади».
3. «Про затвердження рішення виконавчого комітету від 17 грудня 2025 року №542 «Про 
затвердження умов оренди майна комунальної власності Верхньодніпровської міської 
територіальної громади».
4. «Про затвердження рішення виконавчого комітету від 17 грудня 2025 року №541 «Про 
затвердження протоколу про результати електронного аукціону №8РЕ001-ІІА20251119- 
26692».
5. «Про внесення змін до рішення Верхньодніпровської міської ради від 12 жовтня 2021 року 
№548-11/IX «Про затвердження Переліку нерухомого майна, що належить до комунальної 
власності Верхньодніпровської міської територіальної громади, в особі Верхньодніпровської 
міської ради».
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